

महत्वपूर्ण एवं खास

नौकरी दिलाने का झांसा देकर चार लाख से अधिक की ठगी

रायपुर (आरएनएस)। मेडिकल कॉलेज राजनांदगांव में नौकरी लगाने का झांसा देकर युवती से 4 लाख 5 हजार की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थिया की शिकायत पर डीडीनगर पुलिस ने आरोपी दंपति के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है।

वन्य जीव पेंगोलीन के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। खरोरा पुलिस के टीम ने ग्राम बुडेनी के पास वन्य जीव पेंगोलीन बेचने के लिए ग्राहक तलाशते एक युवक को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार खरोरा पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि ग्राम बुडेनी के पास एक युवक वन्य जीव बेचने के लिए ग्राहक तलाश रहा है।

नवा रायपुर में तीन गाड़ियों में भिड़ंत, एक की मौत एक गंभीर

रायपुर (आरएनएस)। अभनपुर थाना क्षेत्र के नवा रायपुर में मंगलवार को तीन गाड़ियों की टक्कर में एक युवक की मौत हो गई वहीं एक युवती गंभीर रूप से घायल हो गई साथ ही चार अन्य लोगों को मामूली चोट लगी है।

10 साल के बच्चे की अरपा नदी में डूबने से मौत

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर शहर के सरकंडा पुल के पास अरपा नदी में मंगलवार दोपहर एक 10 साल के बालक की डूबने से मौत हो गई। बालक नारियल की तलाश में नदी में उतरा था।

साईबर अपराध से निपटने के लिए पुलिस को होना होगा और अधिक सतर्क - डीजीपी अशोक जुनेजा

पुलिस मुख्यालय में 02 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ

रायपुर (आरएनएस)। पुलिस महानिदेशक अशोक जुनेजा के मुख्य आतिथ्य में आज पुलिस मुख्यालय नवा-रायपुर में 02 दिवसीय गूगल और पेटिएम साईबर प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ।



पुलिस महानिदेशक जुनेजा ने प्रशिक्षण कार्यक्रम में राज्य के सभी जिलों से आये साईबर नोडल पुलिस अधिकारियों एवं रैंज स्तर से साईबर

प्रोटेक्शन एक्ट 2023 भी लागू हो गया है। इसमें साईबर ठगी के बढ़ते मामलों से निपटने और अपराधियों को पकड़ने तथा न्यायालय से दण्डित कराने के प्रावधान किये गये हैं, इन प्रावधानों से साईबर अपराधियों को दण्ड दिलाने में मदद मिलेगी।

पुलिस अधिकारियों से समन्वय बनाकर शीघ्रतापूर्वक कार्य करना चाहिए। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक प्रदीप गुप्ता ने अपने संबोधन में कहा कि अपराधी को पकड़ना साक्ष्य एकत्रित करना एवं अपराधी को न्यायालय के समक्ष प्रस्तुत कर उसे दण्ड दिलाना पुलिस के लिए बहुत बड़ी चुनौती है, इसलिए पुलिस को आधुनिकतम रूप से प्रशिक्षित होना बहुत आवश्यक है।

अधिकारियों की टीम द्वारा रुथक्रस (ला इन्फोसैफ्ट रिक्वेस्ट सिस्टम) पोर्टल, फ्राड, इमरजेंसी रिक्वेस्ट, फ्राड ट्रेड, बिजनेस, ट्रांजेक्शन, मानिटरिंग संबंधी विषयों पर विस्तारपूर्वक जानकारी दी। अपराध में पेटिएम की टीम द्वारा ऑनलाईन बैंकिंग की कार्यप्रणाली एवं पेटिएम द्वारा साईबर क्राइम को रोकने की दिशा में उठाये गये कदम के बारे में विस्तार से बताया गया।

पैरी बंधन के तहत समूह की दीदियां बना रही धान, गोबर, बांस की आकर्षक राखियां

संयुक्त जिला कार्यालय परिसर में भी लगा स्टॉल

गरियाबंद (आरएनएस)। जिला प्रशासन गरियाबंद की विशेष पहल से पैरी बंधन के तहत व राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन अंतर्गत जिले की महिला समूहों द्वारा धान, गोबर, मोती, बीज, बांस एवं रत्नजडित कलात्मक राखियों का निर्माण किया जा रहा है।



लोग आसानी से राखियों की खरीदी कर रहे हैं। इसी कड़ी में आज कलेक्टर आकाश छिकारा और जिला पंचायत सीईओ मती रिता यादव ने राखियों के स्टॉल का उद्घाटन किया।

अनाज, धान, चावल, दालों के अलावा कुमकुम, मोली धागा का उपयोग किया जा रहा है। समूह की दीदियां द्वारा बड़े पैमाने पर रत्नजडित, मोती, गोबर, बांस से भी राखी बनाई जा रही है। इन राखियों की जिला कार्यालय गरियाबंद एवं राजधानी रायपुर तक काफी मांग है।

वाकेथॉन 2023 : दौड़ेगा रायपुर, वोट करेगा रायपुर

मटीन ड्राइव पर 26 अगस्त को मतदाता जागरूकता के लिए होगा आयोजन

युवाओं सहित अधिक से अधिक लोगों से वाकेथॉन में शामिल होने को लक्ष्य के लिए अपील। रायपुर (आरएनएस)। राज्य में होने वाले आगामी विधानसभा चुनाव के दौरान मतदाताओं को मतदान के लिए जागरूक करने के लिए अपील की जा रही है।

में शामिल करने प्रेरित किया जाएगा। दौड़ेगा रायपुर, वोट करेगा रायपुर का उद्देश्य लेकर आयोजित हो रही इस वाकेथॉन में शहर के युवा, महिलाएं, वरिष्ठ नागरिक, दिव्यांगजन, नृतीय विरंग समुदाय के लोग, समाज सेवी संस्थाओं के प्रतिनिधियों सहित शासकीय अधिकारी कर्मचारी और नागरिक बड़ी संख्या में शामिल होंगे।

दो अंतरराज्यीय तस्कर गिरफ्तार : यूपी, हरियाणा के आरोपियों से लाखों का गांजा जब्त

कौंडागांव (आरएनएस)। अंतरराज्यीय गांजा तस्कर को पकड़ने में केशकाल पुलिस को बड़ी कामयाबी मिली है।

अपना नाम सगीर अली पिता अली निवासी गाजीपुर नगला पाट जिला फरीदाबाद (हरियाणा), गजेन्द्र सिंह पिता महेन्द्र सिंह निवासी नगला सिरिया मथुरा (उप्र) का होना बताया।



अपना नाम सगीर अली पिता अली निवासी गाजीपुर नगला पाट जिला फरीदाबाद (हरियाणा), गजेन्द्र सिंह पिता महेन्द्र सिंह निवासी नगला सिरिया मथुरा (उप्र) का होना बताया।

मतदाता सूची में नाम जुड़वाने सहित अन्य त्रुटि सुधार के लिए अंतिम तिथि 31 तक

22 सितम्बर तक दावा-आपतियों का निराकरण, 4 अक्टूबर को होगा अंतिम प्रकाशन

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर जिले के साथ ही पूरे छत्तीसगढ़ में मतदाता सूचियों के अंतिम पुनरीक्षण की तिथि 31 अगस्त तक बढ़ाई गई है।



मैं पहले ही निर्देश जारी कर दिये गये हैं। मतदाता सूची पुनरीक्षण का काम 2 अगस्त से शुरू हो चुका है।

7 विधानसभाओं में लगभग 20 हजार आवेदन मिले हैं। मतदाता निर्धारित प्रारूप में अपना आवेदन अथवा दावा आपति संबंधित मतदान केंद्र के वीएलओ के पास जमा कर आवश्यकतानुसार त्रुटि सुधार करा सकते हैं।

अखाड़ों के संरक्षण और संवर्धन के लिए शुरू होगी बजरंगबली अखाड़ा प्रोत्साहन योजना

राजधानी रायपुर में खुलेगी राज्य स्तरीय कुश्ती अकादमी: निखटेगी पहलवानों की प्रतिभा

मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने नागपंचमी के अवसर पर की दो प्रमुख घोषणाएं।



जिसके माध्यम से इस क्षेत्र की प्रतिभाओं को तैयार किया जाएगा। राज्य में कुश्ती को प्रोत्साहन देने के लिए मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने ये दो बड़ी घोषणाएं नागपंचमी पर्व के अवसर पर की।

खेलों को प्रोत्साहित करने के लिए भी अकादमी की घोषणा कर चुके हैं। बजरंगबली अखाड़ा प्रोत्साहन योजना के पीछे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का उद्देश्य छत्तीसगढ़ में कुश्ती जैसे पारंपरिक खेलों का सुंदर वातावरण पुनः तैयार करना है।

दो वेंच दिखाया करते थे लेकिन अब वहां सूना पसर रहा है। इस योजना के माध्यम से इन अखाड़ों को पुनर्जीवन मिल सकेगा और एक बार पुनः पहले पहलवानों के दांव पेच देखने मिलेंगे और प्रदेश के तथा देश के प्रतिभाशाली पहलवान यहां से भी तैयार हो सकेंगे।

Advertisement for Social Justice Union, featuring a logo and text about legal services and social justice.